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1) Détermine l'aire totale de ce prisme droit & base rectangulaire. A = bl
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2) Glenda et Louis congoivent chacun un emballage rectangulaire. Lequel des emballages a
la plus grande aire totale? Montre ton travail.
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3) L’aire de la surface d'un cube est de 294 cm?.

a. Quelle est l'aire de chaque face du cube? 5 2/ - m2 A é e L/C; P Z
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4) Détermine l’alre totale de chaque prisme. . B-bh
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5) Calcule l'aire totale de ce prisme. // il N l_Q_éiP_) .20 x2 = HOomm
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6) Détermine l'aire de la surface de chaque cylindre.

3m

b. 13m

d.

A=2001r" +2 Ieh
= 2(3,(4)E)X6)7 2(3,14)(6 (37
= 226,05 + 489,84

A QTIr r, allch
L 203, 14)(5)X(5) + 2(3,4)(5)(3)
‘3/ + ‘? i, Z

7) Maude et Alexandre ont tous deux acheté un tube de bonbons. Les deux ont colté le
méme montant. La fabrication de quel tube a exigé le plus de plastique?
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